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Campanie pentru recrutare de voluntari mentori  
 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală si non-profit ce 

urmăreşte îmbunătăţirea vieţii persoanelor dezavantajate, în special a copiilor şi a familiilor, 

oferind servicii sociale şi promovând practici profesioniste în asistenţă socială. 

Începand cu data de 3 ianuarie 2008, se derulează pe o perioadă de 12 luni proiectul “Totul e 

sa vrei!”, care promovează integrarea socio-profesională a tinerilor cu vârste  peste 18 ani, 

care au părăsit sau se pregătesc să părăsească centrele de plasament, prin dezvoltarea 

competenţelor acestora şi sprijinirea inserţiei lor socio-profesionale. 

Acest proiect are un buget total de 50.350 euro, din care 44.850 euro reprezintă finanţare 

acordată în cadrul Programului PHARE 2005-Coeziune Economică şi Sociala - Dezvoltarea 

Resurselor Umane –Masuri de incluziune socială şi 5.500 euro reprezintă cofinanţare din 

partea Fundaţiei Serviciilor Sociale Bethany, care implementeaza acest proiect împreuna cu 

Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş şi SC Business –Like SRL 

Timişoara. 

În data de 13.06.2008 in centrul Timişoarei se va desfăşura o campanie stradală în vederea 

recrutarii de voluntari mentori.  

Mentorii trebuie sa fie persoane adulte, disponibile şi deschise să petreacă timp în compania 

tinerilor aflaţi în evidenţa Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Timiş, 

să aibă abilităţi de relaţionare cu tinerii, să aibă răbdare, să ajute tinerii să-şi dezvolte 

deprinderi de viaţă şi de asemenea să fie persoane optimiste şi pozitive. 

Pentru mai multe detalii, persoanele interesate se pot adresa: 

 

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany  

Str. Făgăraş nr. 16 A, Timişoara 

Tel/fax 0256 499431; 0723242534 

Persoana de contact: Anca Mangu, coordonator voluntari 

 
PHARE a fost primul program de cooperare tehnica si financiara al Uniunii Europene cu tarile Europei 
Centrale si de Est, lansat in 1989. Programul este un instrument de pre-aderare, avand ca scop 
sprijinirea tarilor candidate in vederea aderarii la Uniunea Europeana. Romania primeste anual circa 
250 M Euro prin programul PHARE. 
 


